
Die Schritt-für-Schritt-Anleitung für die 
Anmeldung zum Glasfaserausbau 

 
 
Öffnen Sie in Ihrem Browser (Internet Explorer, Chrome, Firefox, Opera, Vivaldi, 
Edge, Safari, und weitere) und geben die Internet-Adresse 
https://www.telekom.de/jetzt-glasfaser ein. Sollte es während des Prozesses zu 
Problemen kommen, versuchen Sie den Browser zu wechseln. Die Telekom 
empfiehlt die Verwendung von Chrome. 
 
Folgendes Bild sehen Sie nach der Eingabe: 
 

 
 
Im Folgenden scrollen Sie ganz nach unten, bis Sie Wolfschlugen finden. 
 

 
 
Mit einem Klick auf das Logo kommen Sie auf die nächste Seite. Prüfen Sie nun die 
Verfügbarkeit indem Sie Ihre Adresse eingeben: 
 



 
 

 
 
Auf der nächsten Seite gibt es verschiedene Auswahlmöglichkeiten. Auch möglich ist 
ein kostenloser Glasfaser-Anschluss ohne Abschluss eines Vertrages (siehe Pfeil). 
 



 
 
Bei dieser Auswahl bekommen Sie einen kostenlosen Hausanschluss an einen 
Übergabepunkt gelegt. Ein Tarif wird hier nicht dazu gebucht oder kann zu einem 
späteren Zeitpunkt gebucht werden. Bitte klicken Sie nun auf „Auswählen“ (siehe 
Pfeil) und anschließend auf „Weiter“. 
 

 
 
Haben Sie bereits ein Login von der Telekom, können Sie sich an dieser Stelle 
anmelden. Anderenfalls klicken Sie auf „hier kostenlos registrieren“. 
 



 
 
Wählen Sie nun die für Sie zutreffende Auswahl aus. Sollten Sie bislang noch keinen 
Vertrag bei der Telekom haben, klicken Sie auf „Nein, ich habe keinen Festnetz- oder 
Mobilfunk-Vertrag“. 
 

 
 
Nun können Sie Ihre persönlichen Daten erfassen, einen Benutzernamen, ein 
Passwort und eine Sicherheitsabfrage vergeben und anschließend mit „Weiter“ 
bestätigen. 
 



 
 
Nun erhalten Sie per Email eine Bestätigungsmail an die von Ihnen eingegebene 
Email-Adresse. Bitte erfassen Sie den Bestätigungscode und bestätigen mit „Weiter“.  
 

 
 
Daraufhin bekommen Sie die Bestätigung über die erfolgreiche Registrierung. Diese 
können Sie sich als PDF anzeigen lassen und für Ihre Unterlagen ausdrucken. Bitte 
setzen Sie dann die Eingabe mit „Weiter“ fort. 
 



 
 
Nun können Sie Ihre Daten und die Gebäudedaten erfassen und mit „Weiter“ 
bestätigen. Wichtig ist, dass Sie, auch wenn Sie keinen Tarif wählen, Ihre IBAN 
erfassen. Auf der Folgeseite können Sie alle gemachten Angaben nochmals 
überprüfen. 
 

 
 
Bitte informieren Sie sich nun über die Allgemeinen Geschäftsbedingungen und die 
Hinweise zum Widerrufsrecht und bestätigen Sie dies mit einem Klick in die 
entsprechenden Kästchen. Bitte bestätigen Sie dann alle gemachten Angaben mit 
„Bestellung abschicken“.  
 



 
 
Die Anmeldung war erfolgreich. Sie erhalten eine Bestätigung per Email. Diese sieht 
wie folgt aus und gibt eine Info über die weiteren Schritte im Verfahren. 
 
 

 
 



 
 
Diese Anleitung ist Stand 24. April 2020 
 
Die Telekom hat die Plattform so erst entwickelt. Änderungen im Layout oder bei den 
Schritten sind nicht ausgeschlossen. 
 


